

**বিজ্ঞপ্তি**

২৫ শে মার্চ গণহত্যা দিবস এবং ২৬ মার্চ মহান স্বাধীনতা ও জাতীয় দিবস-২০২৪ উদযাপন উপলক্ষে স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রণালয়ের নির্দেশনা যথাযথ অনুসরণ করে শহীদ তাজউদ্দীন আহমদ মেডিকেল কলেজ, গাজীপুরে নিম্নবর্ণিত কর্মসূচী গ্রহন করা হয়েছে-

**কর্মসূচিসমূহ নির্মূলাপঃ**

২৫ শে মার্চ গণহত্যা দিবস-২০২৪			
ক্রঃনং	কর্মসূচী	সময় ও স্থান	বাস্তবায়নে
০১	মহান মুক্তিযুদ্ধ সম্পর্কে স্মৃতিচারণ ও আলোচনা সভা	সকাল ১১.০০ ঘটিকায় কলেজ ভবনের ৪র্থ তলা (লেকচার গ্যালারী ২)	সকল শিক্ষক, ছাত্র-ছাত্রী ও কর্মচারীবৃন্দ।
০২	প্রতীকি ব্ল্যাক আউট	রাত ১০.০০ থেকে ১০.০১ মিনিট পর্যন্ত ০১ (এক) মিনিটের জন্য প্রতীকি ব্ল্যাক-আউট পালন।	প্রধান সহকারী, শতামেক
২৬ শে মার্চ মহান স্বাধীনতা ও জাতীয় দিবস ২০২৪ উদযাপন			
০১	জাতীয় পতাকা উত্তোলন	সূর্যোদয়ের সঙ্গে সঙ্গে কলেজ মেইন গেইট সংলগ্ন।	প্রধান সহকারী, শতামেক
০২	কলেজ ভবন আলোকসজ্জায় সজ্জিত করণ	২৬ শে মার্চ সূর্যাস্তের সাথে সাথে আলোকসজ্জা।	নির্বাহী প্রকৌশলী, গনপূর্ত ইএম বিভাগ, গাজীপুর।
০৩	বঙ্গবন্ধুর প্রতিকৃতিতে পুষ্পস্তবক অর্পন	কলেজ মেইন গেইট সংলগ্ন (সকাল ৯.০০ মিনিট)	সকল শিক্ষক, ছাত্র-ছাত্রী ও কর্মচারীবৃন্দ।
০৪	ছাত্র-ছাত্রীদের সমাবেশ, ক্রীড়া প্রতিযোগিতা ও রচনা প্রতিযোগিতায় অংশগ্রহণ	সকাল ৯.৩০ মিনিট হতে সকাল ১০.৪৫ মিনিট	সকল ছাত্র-ছাত্রী
০৫	“জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান এর ঐতিহাসিক নেতৃত্ব এবং দেশের উন্নয়ন” বিষয়ে আলোচনা	সকাল ১১.০০ মিনিট কলেজ ভবনের ৪র্থ তলা (লেকচার গ্যালারী ২)	সকল শিক্ষক, ছাত্র-ছাত্রী ও কর্মচারীবৃন্দ।

উপরোক্ত কর্মসূচী অনুযায়ী অত্র মেডিকেল কলেজের সকল শিক্ষক, ছাত্র-ছাত্রী ও কর্মচারীবৃন্দকে যথাসময়ে উপস্থিত থেকে কর্মসূচী সমূহ বাস্তবায়নের জন্য অনুরোধ করা হলো।

(অধ্যাপক ডাঃ মোঃ আমীর হোসাইন)

অধ্যক্ষ

শহীদ তাজউদ্দীন আহমদ মেডিকেল কলেজ,  
গাজীপুর।

ই-মেইল-stamc@ac.dghs.gov.bd

তারিখ:- /০৩/২০২৪ খ্রিঃ

স্মারক নং- শহীদতাজউদ্দীনআহমদমেডিকেল/প্রশা/২০২৪/

অনুলিপি সদয় অবগতি/অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য প্রেরণ করা হইলঃ-

০১। সচিব, স্বাস্থ্য শিক্ষা বিভাগ, স্বাস্থ্য শিক্ষা ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রণালয়, ঢাকা। দৃষ্টি আকর্ষণ- সচিব মহোদয়ের একান্ত সচিব।

০২। মহা পরিচালক, স্বাস্থ্য শিক্ষা অধিদপ্তর, মহাখালী, ঢাকা। দৃষ্টি আকর্ষণঃ- সহকারী পরিচালক (সমন্বয়)

০৩। পরিচালক, শহীদ তাজউদ্দীন আহমদ মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল, গাজীপুর।

০৪। বিভাগীয় প্রধান, ----- (সকল), শহীদ তাজউদ্দীন আহমদ মেডিকেল কলেজ, গাজীপুর।

০৫। ডাঃ ----- শহীদ তাজউদ্দীন আহমদ মেডিকেল কলেজ, গাজীপুর।

০৬। অফিস কপি।

অধ্যক্ষ

শহীদ তাজউদ্দীন আহমদ মেডিকেল কলেজ,  
গাজীপুর।